



PROGRAM ZA PRAVNA LICA I PREDUZETNIKE

Obuka za korisnike kredita

Zavod za zapošljavanje, na osnovu odluke Upravnog odbora, objavio je Konkurs o uvođenju Programa edukacije za pravna lica i preduzetnike – korisnike kredita.

Konkursom, otvorenim osam dana, izabraće se najpovoljniji izvođač programa specijalističke obuke i edukacije iz oblasti poslovnih vještina korisnicima kredita Zavoda za zapošljavanje Crne Gore. Obuke, u trajanju od dva dana, biće organizovane i realizovane u sedam opština: Podgorici, Baru, Bijelom Polju, Pljevljima,

Beranama, Hercegovom i Nikšiću.

Riječ je o obukama, koje slijede nakon obuka zavodovih savjetodavaca. Ovim putem korisnici kredita stiču neophodna znanja iz oblasti menadžmenta, poslovnog planiranja, marketinga, poslovne komunikacije...

Ciljna grupa su postojeća i buduća pravna lica i preduzetnici. Edukacije će se obaviti u grupama od najmanje 10, a najviše 25 polaznika. Krajnji rok za izvođenje obuke je 31. decembar.



Ilustracija

ZA 11 NOVIH RADNIH MJESTA 55.000 EURA

Osposobljavanje manevrista i vozovođa

Upravni odbor Zavoda za zapošljavanje, na posljednjoj sjednici donio je odluku o usmjeravanju 55.000 eura za kreditno otvaranje 11 novih radnih mjesta. Odobreni zahtjevi, uglavnom, su iz sjevenih opština.

Upravni odbor usvojio je i odluku nadležne komisije o izboru SŠS "Ivan Uskoković" za provajdera obrazovanja i osposobljavanja odraslih za sticanje stručnih kvalifikacija "manevrista" i "vozovođa".

Ova zanimanja su tra-

žena, a ne postoje na tržištu rada. Stručne kvalifikacije ne mogu se steći kroz sistem redovnog obrazovanja.

Stoga je Upravni odbor Zavoda, na posljednjoj sjednici, odobrio usmjeravanje 23.000 eura za realizaciju programa obrazovanja 33 nezaposlena iz evidencije Zavoda za zanimanja manevrista (pet lica) i vozovođa (28).

Očekuje se da će zaposlenje naći najmanje 50 odsto učesnika programa.



U PLJEVLJIMA I NA ŽABLJAKU SMANJENA

**SVAKI PETI ZAP
SEZONSKIM PO****Više od 300 nezaposlenih uključeno u javne radove, programe obrazovanja i osposobljavanja odraslih. Stručne kvalifikacije stekla 24 lica sa evidencije**

Prema evidenciji Biroa rada Pljevlja, trenutno je bez posla 2.181 osoba, a stopa nezaposlenosti je 18,85%. I u ovoj opštini došlo je do pozitivnih kretanja na tržištu rada. Početkom godine registrovano je 2.608 nezaposlenih, sa stopom od 22,54 %.

Među nezaposlenim Pljevljancima, 773 lica starija su od 50 godina, što čini 35,44 % prijavlje-

nih. Od ukupnog broja nezaposlenih, 573 osobe imaju status lica sa invaliditetom. U strukturi nezaposlenih prednjači ženska radna snaga sa 58,60%.

STATISTIKA

Smanjenje nezaposlenosti bilježi se i u opštini Žabljak, gdje je početkom godine evidentira-

no 181 lice, a stopa nezaposlenosti 13,45%. Broj nezaposlenih u Birou rada Žabljak, trenutno, je 114, a stopa nezaposlenosti je ispod državnog prosjeka - 8,47%.

Kada je u pitanju kvalifikaciona struktura, u opštini Pljevlja dominiraju lica sa četvrtim stepenom stručne spreme, njih 758 ili 34,75%, dok je na Žabljaku polovina srednjoškolaca (57

Za OSI obezbijedene subvencije zarada, opremanje radnih mjesta i asistenti

U Područnoj jedinici Pljevlja posebnu pažnju posvećuju radu sa licima sa invaliditetom i njihovom uključivanju na tržište rada. U realizaciju mjera i aktivnosti profesionalne rehabilitacije trenutno je uključeno 20 lica, a do kraja godine se planira i nova grupa sa 15 lica sa invaliditetom. "Aktivnosti na ovom planu će

se nastaviti i u narednom periodu, kroz razne programe aktivne politike zapošljavanja. Sedam poslodavaca je u 2018. godini ostvarilo pravo na subvenciju zarade na zapošljavanje sedam lica sa invaliditetom. Četiri poslodavca su ostvarila pravo na subvenciju opremanje radnog mjesta licu sa invaliditetom

i subvenciju zarade asistenta licu sa invaliditetom", objašnjava Sabit Čirlija.

Zahtjevi za utvrđivanje procenta invaliditeta, kako dodaje Čirlija, uspješno se rješavaju na redovnim mjesečnim komisijama, po unaprijed utvrđenom planu. Trenutno je na čekanju 36 predmeta.